
Ata da 03ª Terceira Sessão 
Extraordinária – do Primeiro Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 
Ata da 03ª sessão extraordinária da Câmara  Municipal de Buriticupu,  reuniram-
se aos dias vinte e três (23) de novembro de dois mil e vinte um, às nove horas, 
no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do primeiro 
ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves Pereira; 
Aurea Cristina Costa Flor; Alberth Sullyvan Silva Moreira; Jailson dos Reis 
Silva; Sebastiana Sousa Silva; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Ferdinan 
Campos Lima; Maria Francisca Oliveira Pontes Chaves; Francisco Allison 
Lima Araújo; Abimael Silva e Silva; José Victor de Freitas Costa; Maria 
Madalena Araújo e Francinete Nascimento da Cruz. Com ausência dos 
vereadores: Antônio Gomes Rodrigues Filho e Maurício do Nascimento 
Reis. O Presidente desejou bom dia a todos, agradeceu a presença de todos os 
ouvintes e pediu para a 1° secretária que fizesse a chamada dos vereadores 
presentes, depois de constatado o número legal do quórum, declarou aberta a 
presente sessão extraordinária e invocando a proteção divina convidou a 
vereadora Ceci, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber:  Geneses, 
Capítulo primeiro. Em seguida, o Presidente convidou a Secretária de Educação 
Salma torres, Diretora Rosilene e Secretário de habitação Valderir Torres a se 
fazerem presente na bancada de honra. Em ato contínuo, o Presidente colocou 
à Ata da 02ª sessão extraordinária em votação, sendo aprovada por 
unanimidade. O Presidente pediu para a 1° secretária que realizasse a leitura da 
pauta: PROJETO DE LEI N°021/2021- QUE DISPÕE SOBRE O SISTEMA 
ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL-SUAS DO MUNICÍPIO DE BURITICUPU E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO CHEFE DO EXECUTIVO; 
PROJETO DE LEI N°022/2021- QUE DISPÕE SOBRE O SILÊNCIO URBANO, 
POLUIÇÃO SONORA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO 
CHEFE DO EXECUTIVO; PROJETO DE LEI N°023/2021- QUE INSTITUI O 
PROGRAMA HABITACIONAL MORADA NOVA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE BURITICUPU-MA, DESTINADO ÀS FAMILIAS DE BAIXA RENDA 
ASSISTIDAS POR ALUGUEL SOCIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE LEI N° 024/2021- QUE DISPÕE SOBRE A AMPLIAÇÃO DE 
CRITÉRIOS E TABELAS DE VALORES PARA A APURAÇÃO DO CUSTO DO 
LICENCIAMENTO AMBIENTAL MUNICIPAL, REVOGA A LEI N°402 DE 
NOVEMBRO DE 2018 E DÁ OUTRS PROVIDENCIAS. Em seguida, o 
Presidente agradeceu a todos que estão acompanhando pela galeria e pelas 
redes sociais. O Presidente franqueou a palavra a vereadora Ceci, que desejou 
bom dia a todos os presentes na galeria e nobres colegas vereadores; Explicou 
que o motivo da presente sessão extraordinária é para analisar e aprovar os 
projetos que beneficiam a população de Buriticupu; Pontuou sobre o projeto de 
n°023/2021, que institui o programa habitacional morada nova, no âmbito do 
município de Buriticupu-ma, destinado às famílias de baixa renda assistidas por 
aluguel social é louvável e que ajudará as famílias carentes, que atualmente 
estão vivendo com aluguel social. Cumprimentou o Secretário de Educação por 
estar presente na presente sessão . Para finalizar, elogiou o Chefe do Executivo 
pelo excelente trabalho desempando até o momento. Em seguida, o Presidente 
franqueou a palavra ao vereador Dr. Alberth Sullyvan, que desejou bom dia a 
todos os presentes na galeria e agradeceu a Deus por mais uma oportunidade 



de estar aqui nesta sessão extraordinária e desejou boas-vindas ao pessoal da 
bancada de honra e a todos que acompanham pelas redes sociais; Em seguida, 
informou que está muito alegre com a chega dos novos projetos do Executivo 
nesta Augusta Casa; Parabenizou o Executivo pelo projeto de lei n° 021/2021, 
que dispõe sobre o sistema único de assistência social-SUAS do município de 
Buriticupu e dá outras providências; Informou que já realizou uma indicação no 
de n° 050/2021, no dia cinco de abril, sobre a regulamentação do SUAS. Em 
seguida, mencionou o projeto de lei de n° 023/2021, que institui o programa 
habitacional morada nova, no âmbito do município de Buriticupu-ma que irá 
beneficiar bastante a população que necessita dessa ajuda;  Além disso, 
parabenizou ao Executivo pelos projetos e disse que pode contar  com sua 
aprovação. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Allisson 
da Saúde, que desejou bom dia a todos os presentes na galeria e agradeceu a 
Deus por estar aqui. Em seguida, apenas agradeceu ao seu amigo e Chefe do 
Executivo pelo projeto de n° 023/2021, que visa proporcionar melhor qualidade 
de vida as famílias carentes que estão vivendo de aluguel social e que agora 
poderão ter suas próprias casas. Por fim, finalizou agradecendo a presença de 
todos. Em ato contínuo, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Abimael 
Silva, que desejou bom dia todos os presentes na galeria, desejou bom dia a 
todos que estão acompanhando pelas redes sociais, e em suas palavras 
parabenizou o prefeito João Carlos, pelos projetos com característica social, 
além de gerar benefícios para população de Buriticupu, criando uma inclusão 
social. Destacou ainda seu apoio aos projetos exposto nesta sessão 
extraordinária e que acredita no melhor para sociedade sempre. O Presidente 
franqueou a palavra ao vereador Ferdinan Campos Lima, que desejou bom dia 
a todos os presentes na galeria, aos seus colegas e todos que estão 
acompanhando pelas redes sociais. Disse que sente saudades dos vereadores 
que já passaram por esta Casa Legislativa, como o seu amigo Estaniel;  
Agradeceu ao Chefe do Executivo pelos projetos apresentados e que pode 
contar com o seu voto. O Presidente franqueou a palavra à vereadora Vanusa 
Ibiapino, que desejou bom dia a todos os presentes na galeria e nobres colegas 
vereadores e aos que estão acompanhando pelas redes sociais. Parabenizou o 
Prefeito pelos quatros projetos apresentados que ajudará a população de 
Buriticupu, em especial, a comunidade carente. Pontuou sobre o projeto de lei 
de n° 022/2021, que dispõe sobre o silêncio urbano, poluição sonora e dá outras 
providências e que acredita ser de suma importância; mencionou o projeto de lei 
n° 023/2021, explicando que é somente para as famílias de baixa renda 
abrangidas pelo programa de aluguel social. Finalizou, parabenizando 
novamente o atual Gestor pelo excelente trabalho realizado. Em seguida, o 
Presidente franqueou a palavra á vereadora Aurea Flor, que desejou bom dia a 
todos os presentes nesta sessão Extraordinária. Agradeceu a presença dos 
vereadores que não mediram esforços para estarem aqui aprovando os projetos 
apresentados em benefício da população. Pontou sobre os quatros projetos 
apresentados nesta manhã e mencionou que todos terão o seu apoio. Pontuou 
sobre o projeto de lei de n° 023/2021, que trata sobre o programa habitacional 
morada nova, que é muito importante para essas famílias carentes. Em seguida, 
parabenizou ao Prefeito pelos projetos belíssimos e que a população 
Buriticupuense agradece; Pontou sobre o projeto itinerante sobre a educação, 
que busca entender e levar o conhecimento nos interiores e convidou á todos os 
colegas parlamentares a participar desse projeto que será na presa de porco. 



Em seguida, o Presidente pediu para a 1° secretaria que realizasse a leitura do 
requerimento, que solicita urgência especial e dispensa do parecer técnico das 
comissões de Legislação, Justiça e redação final e da comissão de Finanças, 
Orçamento, Obras e Serviços Públicos. Em ato contínuo, o Presidente colocou 
em votação o requerimento, sendo aprovado por unanimidade.  Em seguida, o 
Presidente colocou em votação os projetos de leis de n°021/2021, n°022/2021, 
n°023/2021 e 024/2021, sendo ambos aprovados por unanimidade. O 
Presidente agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou constando 
declarou encerrada a presente Sessão extraordinária. 
 

 

 

 

 

 


